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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 17/5/2021 

Reunião Ordinária do dia 12 de maio de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia doze de maio do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Wallace Fernandes de Oliveira, do PROS; secretariada pelo vereador 

João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos (REP). PRESENTES, ainda, os 

vereadores Allan Campelo da Silva, Caio André Pinheiro de Oliveira, Daniel Amaral 

Vasconcelos e Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristã (PSC); 

Amom Mandel Lins Filho, Marcel Alexandre da Silva e Maria Jacqueline Coelho 

Pinheiro, do Podemos (PODE); Antônio Almeida Peixoto Filho, do Partido 

Trabalhista Cristão (PTC); Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); 

Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Lissandro Breval 

Santiago, Manoel Eduardo dos Santos Assis e Wanderley Caldeira Monteiro, do 

Avante; Diego Roberto Afonso e Éverton Assis dos Santos, do Partido Social 

Liberal (PSL); Dione Carvalho dos Santos, Ivo Santos da Silva Neto e Joelson 

Sales Silva, do Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima 

Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional (PMN); 

Elan Martins de Alencar, do PROS; Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade 

(SD); Francisco Carpegiane Veras de Andrade, Márcio José Maia Tavares, do 

Republicanos (REP); François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo 

de Oliveira Silva, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); Jander de Melo Lobato 

e Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Marcelo 

Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos Silva 

Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido 

da Social Democracia Brasileira (PSDB); Sandro Maia Freire, do Democratas 

(DEM); Thaysa Lippy Silva de Souza, do Progressistas (PP); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador 

Trabalhista Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA a ausência dos vereadores David 

Valente Reis, do Avante; Carmem Glória Almeida Carratte, do PL; e Robson da 

Silva Teixeira, do PSDB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião, e na sequência, o secretário, 

vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia onze de maio do ano em 

curso. Em Questão de Ordem, o vereador Raiff Matos solicitou um minuto de 

silêncio, em razão dos conflitos que estavam ocorrendo em Israel. O Presidente 

acatou o pedido, e, em seguida, convidou a todos a fazer um minuto de silêncio. 
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Após o ato, o Presidente passou os trabalhos para a TRIBUNA POPULAR, de 

autoria do vereador Prof. Fransuá, com o seguinte tema: O “Dia Internacional da 

Enfermagem”, e convidou para compor a Mesa dos trabalhos o vereador Prof. 

Fransuá, autor da propositura; S. S.ª, o Senhor Darlisom Souza Ferreira, presidente 

da Associação Brasileira de Enfermagem Secção Amazonas (ABEn-AM); e S. S.ª, o 

Senhor Elton Aleme, coordenador do Comitê de Enfermagem do Estado do 

Amazonas. Registrou, ainda, a presença, no Plenário, do Senhor Esron Soares 

Carvalho Rocha, diretor da Escola de Enfermagem de Manaus (EEM/UFAM); da 

Senhora Cleise Martins, enfermeira e coordenadora do Movimento de Apoio à 

Enfermagem; da Senhora Luciana Pedroso, enfermeira; da Senhora Elizete Santos, 

presidente do Sindicato dos Profissionais Enfermeiros/Servidores Públicos do 

Estado no Amazonas (Sinproenf); e da Senhora Shirlene Viana, técnica de 

enfermagem do hospital Santa Júlia, desejando boas-vindas aos mesmos. 

Convidou, em seguida, o proponente da tribuna para fazer o seu pronunciamento. 

Com a palavra, o vereador Prof. Fransuá, destacou a importância do trabalho dos 

profissionais de enfermagem, principalmente na pandemia. Reiterou que, além da 

celebração da data, no dia em curso, também deveria ser feita uma reflexão pela 

sociedade, assegurando que as homenagens nas redes sociais aos profissionais da 

enfermagem eram importantes, assim como, o reconhecimento aos mesmos, por 

meio da aprovação do Projeto de Lei n. 2.564/2020, de autoria do senador Fabiano 

Contarato, que dispunha sobre a "instituição do “piso salarial nacional para 

enfermeiro, técnico de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteira”, alegando 

que era inacreditável, que nos dias atuais, os profissionais de enfermagem não 

tivessem um piso salarial. O orador falou sobre a importância do apoio dos 

vereadores à causa dos profissionais em Brasília, destacando que o pleito era 

nacional, mas cada estado e município, poderiam contribuir, pressionando os 

parlamentares da sua região, e expressando, como representantes populares, que a 

população manauara desejava que eles fossem reconhecidos e valorizados. Por fim, 

parabenizou-os pela data e colocou-se à disposição da categoria para qualquer 

eventualidade. Em seguida, o Presidente convidou o enfermeiro Elton Aleme para 

fazer uso da palavra. Com a palavra, o enfermeiro Elton Aleme, cumprimentou a 

todos, em nome do Presidente e em nome do vereador Prof. Fransuá, e agradeceu 

pelo carinho recebido. Cumprimentou, ainda, as enfermeiras Elizete, Luciana 

Pedrosa, e Shirlene Viana, saudando a todos os integrantes da categoria pela 

passagem do Dia Internacional da Enfermagem, e destacando o início da Semana 

Brasileira de Enfermagem. O coordenador falou sobre a profissão de enfermagem e 

da luta para aprovação do Projeto de Lei n. 2.564/2020, que estabelecia o piso 

salarial aos profissionais. Continuando, agradeceu aos parlamentares, por terem 

aprovado, na semana anterior, a moção de apoio ao citado projeto, que repercutia o 

apoio do povo manauara à categoria, afirmando que a falta do piso salarial era 

responsável pelas discrepâncias de salários nos sistemas público e privado.  O 

coordenador disse que o projeto contava com a sinalização do voto de cinquenta 

senadores, inclusive, dos três da bancada amazonense, pedindo o apoio dos 

deputados da bancada federal do Amazonas e dos parlamentares municipais para a 
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atenção básica da saúde. Finalizando, solicitou à Prefeitura Municipal de Manaus 

condições dignas de trabalho aos profissionais de enfermagem, tanto da rede 

pública, quanto da privada. O Presidente agradeceu ao enfermeiro Elton Aleme 

pelas considerações, e ressaltou o apoio da Casa à categoria, convidando, em 

seguida, o enfermeiro Darlisom Ferreira a fazer uso da palavra. Com a palavra, o 

enfermeiro Darlisom Souza Ferreira saudou, inicialmente, o vereador Prof. 

Fransuá, agradecendo-lhe pela propositura; e o vereador Wallace Oliveira, que 

presidia a sessão. E, em nome da Associação Brasileira de Enfermagem - Seção 

Amazonas, parabenizou toda a categoria, do auxiliar ao enfermeiro de nível superior, 

que exerciam suas profissões no município de Manaus e no estado do Amazonas, 

frisando que a homenagem se estendia ao Dia Internacional da Enfermagem, 

celebrado no dia em curso, no Brasil e no mundo. O convidado salientou que a 

profissão havia ganhado destaque durante o enfrentamento da pandemia da covid-

19, destaque esse, que ainda não colocava a profissão no seu devido lugar, frisando 

que a valorização da enfermagem era um “tema urgente, pertinente e emergente”. 

Disse que, enquanto acadêmico e professor da Universidade do Estado do 

Amazonas, falaria sobre a  enfermagem como profissão, mencionando um texto de 

uma das suas mestras, no seu doutorado, realizado na Universidade de Santa 

Catarina, que destacou a evolução da profissão de enfermagem, tendo em vista que 

já que vinha sendo aplicada em todos os conhecimentos de atuação e deveria ter 

seu lugar garantido na sociedade, já que era uma profissão importante e estratégica 

para os sistemas público e privado de saúde. Ressalvou, ainda, que a fala do 

coordenador da Aben-AM trazia a pertinência de uma luta que já durava trinta anos, 

e o Projeto de Lei que foi reformulado em dois mil e vinte já tramitava no Senado 

Federal há mais de trinta. O convidado informou que a ABen-AM, que tinha noventa 

e cinco anos de história, era a entidade mais antiga da profissão de enfermagem, e 

tinha honra de presidi-la, ressaltando que a entidade havia protagonizado a criação 

do Conselho Federal de Enfermagem (Cofen) e do Conselho Regional de 

Enfermagem do Amazonas (Coren), informando que, anualmente, a ABen-AM elegia 

um tema emergente para a semana alusiva à profissão de Enfermagem, e no ano 

vigente era “O trabalho em enfermagem no contexto de crise”, agradecendo, de 

antemão, às instituições que se integravam à instituição e realizavam uma semana 

de enfermagem unificada, coletiva e com projetos bem estruturados. Concluindo, 

agradeceu, novamente, pelo espaço que foi concedido à categoria, desejando um 

dia, uma semana e um ano inteiro de saudações a maior categoria de saúde do 

país, que era a Enfermagem, e parabenizando, ainda, a todos os profissionais de 

enfermagem do mundo. O Presidente agradeceu ao enfermeiro Darlisom, pela 

explanação, e convidou para compor a Mesa dos trabalhos, a enfermeira Cleise 

Martins, coordenadora do Movimento de Apoio à Enfermagem. Em seguida, 

franqueou a palavra aos vereadores. Manifestaram-se na Tribuna Popular, 

parabenizando a classe pela data e declarando apoio ao Projeto de Lei n. 2. 

564/2021, os vereadores Mitoso, Dr. Daniel Vasconcelos, Sassá da Construção 

Civil, Thaysa Lippy, Rosivaldo Cordovil, Marcelo Serafim, Diego Afonso, Elan 

Alencar, Yomara Lins, Rodrigo Guedes, Jander Lobato, Prof.ª Jacqueline, 
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Dione Carvalho e Raiff Matos. Após as manifestações dos vereadores, o 

Presidente franqueou a palavra ao autor da tribuna e aos convidados para suas 

considerações finais. Em suas considerações finais, o vereador Prof. Fransuá 

reafirmou, novamente, o apoio dos quarenta e um vereadores da Câmara Municipal 

de Manaus à categoria, colocando o seu mandato e a Casa à disposição dos 

mesmos para qualquer eventualidade. Em suas considerações finais, a enfermeira 

Cleise Martins cumprimentou a todos e agradeceu pelo espaço cedido à categoria, 

para que pudessem expor sobre o trabalho realizado pelos profissionais de 

enfermagem. A convidada mencionou que era funcionária pública municipal e 

estadual, exercendo a função de enfermeira obstétrica, e estava, também, 

coordenadora do Movimento de Apoio à Enfermagem. Por fim, agradeceu aos 

vereadores, pelo apoio dado à causa da categoria, solicitando aos mesmos, que 

pudessem interceder junto à bancada federal, para a aprovação do Projeto de Lei n. 

2.564/2020. Em suas considerações finais, o enfermeiro Darlisom Souza Ferreira 

ratificou os seus agradecimentos aos vereadores pelo apoio dado à categoria e 

pelas palavras direcionadas aos profissionais da enfermagem. Agradeceu, 

novamente, em nome da ABen-AM, ao vereador Prof. Fransuá, pela oportunidade; e 

a todo o pleno, por acolher a profissão, saudá-los e brindá-los com palavras de 

gratidão nesse dia que era tão especial para a enfermagem do Brasil e do mundo. O 

Presidente agradeceu, novamente, aos convidados pela presença; e ao vereador 

Prof. Fransuá, pela iniciativa da propositura, colocando a Casa à disposição da 

categoria. Às dez horas e cinquenta minutos, o Presidente deu por encerrada a 

Tribuna Popular, suspendo a sessão para a despedida dos convidados. Na 

reabertura, às dez horas e cinquenta e cinco minutos, o Presidente convidou os 

vereadores a comparecerem ao Plenário, para que pudesse dar continuidade aos 

trabalhos. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo Serafim solicitou à inversão 

de Pauta. Em seguida, o Presidente submeteu ao Plenário a votação de inversão 

de Pauta, que foi aprovada pelo Plenário. Em Questão de Ordem, o vereador 

Márcio Tavares pediu que fosse retirado de tramitação, o Projeto de Lei, de sua 

autoria, que “Dispõe sobre o Programa de Vacinação para imunização dos 

moradores das 19 áreas mapeadas com previsão de alagação no município de 

Manaus”, que constava na pauta da sessão em curso. O Presidente acatou o 

pedido. Em Questão de Ordem, a vereadora Yomara Lins pediu preferência ao 

Requerimento n. 2.290/2021, de sua autoria. Em Questão de Ordem, o vereador 

Jaildo Oliveira solicitou preferência ao Requerimento n. 2.269/2021, de sua autoria, 

e conforme preconizava o Regimento Interno, a inclusão na pauta, do Projeto de Lei 

n. 302/2020, de sua autoria, que havia recebido pedido de vista. Em Questão de 

Ordem, o vereador Mitoso apresentou moção verbal de parabenização ao doutor 

Marcos Aurélio Choy, pela passagem do seu aniversário, celebrado no dia em curso. 

Em Questão de Ordem, a vereadora Thaysa Lippy pediu preferência à Moção n. 

128/2021, de sua autoria. E, quanto à solicitação feita pelo vereador Jaildo Oliveira, 

em relação ao Projeto de Lei n. 302/2020, o Presidente informou que o citado 

projeto não havia sido inserido na pauta da sessão em curso, mas tomaria as 

devidas providências junto à Diretoria Legislativa para a tramitação do projeto. 

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : A9EAE1B0000DC9F9 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2022.10000.10301.9.037414 (página 4)



 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

Solicitaram, ainda, autorização ao vereador Mitoso, para subscrever a moção 

verbal de parabenização ao doutor Marco Aurélio Choy, os vereadores Joelson 

Silva, Marcel Alexandre, Prof. Samuel, Sassá da Construção Civil, Jaildo 

Oliveira, João Carlos e Éverton Assis. E, constatando o quórum regimental, o 

Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi 

deliberado, tomou o n. 156/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, que 

“Institui o ‘Dia Municipal do Motoboy’, a ser comemorado, anualmente em 27 de 

julho na cidade de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

172/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Fransuá, que “Institui o Apoio Comunitário ‘Pai Ouvidor’ 

nas escolas e creches públicas municipais, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 189/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Institui a 

proibição de venda de seringas e agulhas descartáveis a menores de 18 anos de 

idade no município de Manaus, especialmente nas farmácias e drogarias, e dá 

outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 195/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Prof.ª 

Jacqueline, que “Insere no calendário oficial da cidade de Manaus, a Feira Cultural 

Indígena de Terra Preta/Baré do Baixo Rio Negro, a ser realizada anualmente na 

data de 25 de setembro”. Foi deliberado, tomou o n. 197/2021 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do 

vereador Prof. Samuel, que “Cria adesivo para identificação nos veículos de 

condutores recém habilitados, com pessoas idosas e pessoas com deficiências, e dá 

outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 198/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Kennedy 

Marques, que “Institui o Banco de Dados Municipal de Animais Esterilizados no 

município de Manaus, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

199/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Cria as Diretrizes Municipais de 

Contingenciamento e prevenção de enchentes, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 202/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Lissandro Breval, que “Institui 

o Plano de Regionalização da Merenda Escolar Municipal - PREMEM, no âmbito do 

Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 

203/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Mitoso, que “Torna obrigatória a prestação de caução 

na forma de seguro garantia pelo vencedor de licitação de obra ou serviço 

contratado pela municipalidade”. Foi deliberado, tomou o n. 204/2021 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria da 

vereadora Yomara Lins, que “Dispõe sobre a divulgação do Disque 100 nos 

impressos da Secretaria Municipal de Educação, bem como nos livros e cadernos 

distribuídos aos alunos da Rede Municipal de Ensino”. Foi deliberado, tomou o n. 

205/2021 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 
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Lei, de autoria do vereador Dr. Eduardo Assis, que “Assegura às Pessoas com 

Deficiência - PcD, idosos e gestantes o direito de embarque e desembarque entre as 

paradas obrigatórias (pontos de ônibus) no transporte coletivo municipal, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 209/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, 

que “Institui campanha de combate à importunação sexual no transporte público 

municipal”. Foi deliberado, tomou o n. 215/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Wallace 

Oliveira, que “Dispõe sobre a ocupação das áreas utilizadas para as práticas de 

esporte, lazer e entretenimento, por comunidades periféricas e ribeirinhas, por 

período igual ou superior a cinco anos, para a utilização de Espaços Desportivo e 

Cultural Comunitário, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 345/2019, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Institui a Semana Municipal da Saúde da Coluna 

Vertebral, e dá outras providências”. O supracitado foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foi retirado de 

pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei n. 227/2020, de autoria do 

vereador Daniel Vasconcelos, que “Institui o Dia do Futebol Amador no município 

de Manaus, e dá outras providências”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 235/2020, de 

autoria da vereadora Glória Carratte, subscrito pelo vereador Bessa, que “Dispõe 

sobre a implantação do ‘Programa de Doação Voluntária de Medicamentos’, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi retirado de pauta, em razão da ausência da autora, o 

Projeto de Lei n. 276/2020, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da manutenção de ao menos 1 (um) exemplar da 

Lei Maria da Penha em escolas, bibliotecas públicas e unidades de saúde”. 

Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei n. 042/2021, os vereadores Prof. Samuel e Joelson Silva. A 

seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n. 042/2021, de autoria do vereador Prof. Samuel, que 

“Dispõe sobre a inclusão no programa de publicidade do poder Executivo, da 

divulgação dos eventos culturais, artísticos, esportivos, festivais, datas 

comemorativas e semanas alusivas, que estejam no calendário oficial de eventos do 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Em Questão de Ordem, o vereador Rosinaldo Bual 

comunicou que a Comissão de Transporte, Mobilidade Urbana e Acessibilidade, de 

acordo com discussões ocorridas, durante a semana, sobre a questão do transporte 

coletivo, encaminharia ofício ao Instituto Municipal de Mobilidade Urbana (Immu), 

convidando o diretor presidente do instituto, Paulo Henrique Martins, para participar 

de uma audiência, no seio da citada comissão, na sexta-feira próxima, para explanar 

sobre os projetos e trabalhos realizados à frente do órgão. Convidando, ainda, os 

membros da mencionada comissão e os demais vereadores a participarem da citada 

audiência. Foram retirados de pauta, em razão da ausência dos autores, o 
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Projeto de Lei n. 054/2021, de autoria do vereador Sassá da Construção Civil, 

que “Dispõe sobre a proibição de inauguração e entrega de obras públicas 

inacabadas ou que não estejam em condições de atender a população”; e o Projeto 

de Resolução n. 010/2020, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, que “Insere 

novo inciso no artigo 174 do Regimento Interno, criando na área do Turismo, a 

Medalha Luiz Ricardo Tadros”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

Especial de Comendas ao Projeto de Decreto Legislativo n. 004/2021, de autoria 

do vereador Fransuá, que “Concede a Medalha de Ouro André Araújo à Dra. Alice 

Arlinda Santos Sobral”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e 

promulgado, transformando-se no Decreto Legislativo 526, de 12 de maio de 

2021. Foram deferidas as Indicações n. 402 a 416/2021; aprovadas as Moções n. 

123 a 127 e 129/2021; e aprovada, ainda, com pedido de destaque, a Moção n. 

128/2021, de autoria do vereador David Reis, subscrita pelos vereadores João 

Carlos, Wallace Oliveira e Thaysa Lippy, que “Hipoteca parabenização aos garis, 

pela passagem do Dia do Gari, celebrado anualmente no dia dezesseis de maio”. 

Subscreveram, ainda, a supracitada moção, os vereadores Yomara Lins, Joelson 

Silva, Marcel Alexandre, Rodrigo Guedes, Prof. Samuel, Diego Afonso, Caio 

André, Mitoso, Bessa, Marcelo Serafim, William Alemão, Raiff Matos e Jaildo 

Oliveira. Foram aprovados os Requerimentos n. 2.290/2021, de autoria do 

vereador David Reis, subscrito pelos vereadores João Carlos, Wallace Oliveira e 

Yomara Lins; n. 2.269/2021, de autoria do vereador Jaildo Oliveira; n. 2.182/2021, 

de autoria do vereador Capitão Carpê, subscrito pelos vereadores Wallace 

Oliveira. Subscreveram, ainda, o supracitado requerimento os vereadores Jaildo 

Oliveira e Mitoso; e n. 2.174/2021, de autoria do vereador Lissandro Breval. 

Subscreveram, ainda, o supracitado requerimento, os vereadores Mitoso e Jaildo 

Oliveira. A pedido do presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, 

Joelson Silva, o Presidente convocou os membros da referida comissão para uma 

reunião presencial, após a sessão. Em Questão de Ordem, o vereador Dione 

Carvalho parabenizou o secretário estadual de Saúde Marcellus Campêlo, por ter 

acatado o seu pedido para aquisição de material, a fim de que fossem realizados os 

procedimentos cirúrgicos das crianças cardiopatas, possibilitando a cirurgia da 

menina Tayla Medeiros no Hospital Universitário Francisca Mendes, e, concluindo a 

sua fala, agradeceu os vereadores que apoiaram a causa. Nada mais havendo 

a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e trinta e cinco minutos. 

E, para que conste, eu, ............................................... (Ana Maria Rocha Veiga), 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 
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